

## Царство Чистоплотности

Карпушкина Дарья 4 класс МОУ «Школа № 144 города Донецка» . Учитель начальных классов Голубенко М. А.

В некотором царстве, в некотором стерильном государстве жила и правила Чистоплотность. Везде в этом царстве было чисто, пока не пришла к ним Неряшливость. Стала Неряшливость народу этого государства нащёптывать, что не нужно за собой мусор убирать. Поначалу люди не слушали Неряшливость, но со временем околдовала она их.

И вот уже не осталось в том царстве ни одного человека, которого бы Неряшливость не околдовала. И стар, и млад сорил в том государстве. Чистоплотность ходила по улицам , говорила людям, что нельзя так себя вести, нельзя мусор кидать себе под ноги, нельзя сорить в лесах и на берегах озёр. Объясняла народу, что повязнут они в мусоре том и умрут. Но все так были заколдованы, что уже не слышали Чистоплотность. Прошёл месяц, другой, превратилось царство Чистоплотности в мусорную топь. Люди, звери и птицы стали задыхаться от смрада и тонуть в том болоте мусора. Брела Чистоплотность по царству своему уже совсем не стерильному, плакала и тихонько умирала. Торжествовала и радовалась Неряшливость тому, что она теперь правит государством Чистоплотности. И захотелось Неряшливости захватить всю землю и превратить её в свалку.

В соседних королевствах жили и правили сестрицы Чистоплотности, Аккуратность и Опрятность. Однажды ранним свежим утром принёс на своих плечах ветерок непонятный запах. А дождик полил их цветы и деревья грязной водой. Стали думать и разбираться сестрицы, в чём же дело? Недолго думая, собрались они в путь- дорогу, пошли искать, откуда исходит непонятный запах. Скоро сказка сказывается, да не скоро дело делается. Шли они три дня и три ночи. Пришли в край своей сестрицы. Вошли они в царство Чистоплотности и охватил их ужас. Всё вокруг увязло в мусоре и грязи. Люди, которые остались в живых, тяжело болели. По царству разгуливали крысы и мыши и разносили разную заразу.

Аккуратность и Опрятность разыскали полуживую Чистоплотность. Подняли всех оставшихся в живых людей и спросили, хотят ли они жить так дальше? Люди ответили, что хотят всё исправить и жить, как раньше, в царстве, в котором правит Чистоплотность. Только они не знают, как это сделать. Вооружились сестрицы лопатами, вениками, совками, мусорными пакетами, тряпками и всей остальной утварью, необходимой для уборки царства. На помощь им пришёл проливной дождик, свежий ветерок и ласковое солнышко. Гнали они все вместе Неряшливость прочь из царства. А Неряшливость злилась, упиралась, не хотела уходить. Но все так хорошо работали, так хорошо почистили царство, что стало оно опять стерильным государством. И от такого блеска и чистоты лопнула Неряшливость и разлетелась на маленькие кусочки.

В чистом королевстве все проснулись от чар злодейки Неряшливости и запомнили раз и навсегда, что никогда нельзя сорить в своём доме, да и вообще на любом кусочке Земли.